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Válasz is. levél is, 

jó tanács is 
azoknak. akik kishítűek, akik a 
nagy világégésben hitüket kez- 
dik veszíteni, akik mindennap 
csak a sötét felhőket látják és a 
napsugárt sohasem. Akik a le- 
mondást hírdetik az Élet helyett 
és elfelejtik, hogy nem most leg- 
sötétebb a világ helyzete. Ilyen 
már volt, sőt még rosszabb is és 
mégis legyőzte az emberiség. 
Voltak háboruk harminc évig 
és mióta a világon élet van, 
harc volt az élet. Minden élő- 
lény harcol a megélhetésért, még 
ís élni akar. Miért éppen az em- 
ber, a teremtés koronája lenne 
olyan vígasztalan helyzetben, 
hogy mindennap több a szomoru 
és elborult ember, az életunt- 
ság, holott az életet még a mai 

zivataros világban js tovább kell 
vinni? De híszen a nagy és na- 
gyobb más országbeli helyzetek- 

hez viszonyítva, nálunk nincsen 
rosszabb helyzet, Sőt! Maradjunk 
annál az elvnél és megálflapítá- 
soknál, hogy csak rosszabb ne 
legyen. Ne dobjunk el olyan 
életunt szavakat, ne sírjunk min- 
den találkozás alkalmával, mert 
nincs igazunk. Nehéz az élet, 
de nem reménytelen. Sirással és 
jajgatással nem sokat nyerünk. 
Az élet és létfenntartási harc 
mindig nehéz volt. Nem igaz az, 
hogy ennél rosszabb sohasem le- 
hetett. Volt és mégis mosoly és 
jó élet lett utána. A világfájda- 
fom az egyén fájdalma is, de a 
halál nem lehet cél senki szá- 
mára, csak beletőrődés, hogy 
egyszer eljön mindenktért. Erre 
kell legkevesebbszer gordolni. Az 
ember élni született! Egy csomó 
fiatal embert hallunk naponta, 
akok fél életöket nyilvános he- 
lyeken töltik, szabad életük van. 

élni is van miból, mert, aki meg- 
engedi magának azt. hogy a 
nap huszonnégy órájából huszat 
nem dolgozik, az ne panaszkod- 

jon. Különben is a legsíralma- 
sabb látvány, mikor olyan em- 
berek sírnak, akik eddig csak 
nyertek az élettől. Előnyben 
vannak, gyüjtöttek is maguknak, 
holott jó apjuk 60 éves korá- 
ban két elnyűtt cipőt hagyott 
maga után. Pedig dolgozott, 
gürcölt, robotolt és gyermekeket 
nevelt, téged, engem, minket. 

Ötöt, hatot, sőt nyolcat is és 

mégís szerette a jókedvet, szeré- 
tett barátok között lenni, örven- 
dett az életnek, pedíg akkor is 
volt hábora, volt okupáció, volt 
japán orosz hábort, volt boxer- 
fázadás, majd balkán-háboru és 
aztán a legutóbbi világégés és 
mindezt tíz százalékos bánkó- 
dással csinálták, de semumi szin 
alatt sem sírtak annyit, mint mi, 
akiket ez az önmagunk megfoj- 

tása, önrágódásunk és saját szi- 
vünk legyilkolása kerget napról, 
napra a nírvánta felé. 

Régen egy találkozás, ba- 
ráttal, vagy jó ösmerőssel,, mo- 

solyt, nevetést, valami célt és 
tervet jelentett, míg ma ? Lehan- 
goltan nézünk egymásra. ,Hogy 
vagy ?" Kécdi olyan borzalmas 
lemondással, hogy a másik nem 

válaszolhat rá másképpen, mint 
halálos szomorusággal. 

Mitez? Igaza volna a tu- 
dósnak. hogy az emberi cívilizá- 
ció megsemmisülése következett 
el? Ez nem lehet. Minden kor- 
nak, minden nemzedéknek vol- 
tak bajai, sőt nagyobbak, tragi- 
kusabbak és szomorubbak, mint 

amely tele van 

a mai és az Élet tovább ment 
a maga utján. 
Vannnk tanult, iskolában tanult 

u. n. kulturemberek, akik min- 
denről femondtak. Megkapták 
mindazt, amit a főiskola ad szá- 
mukra, rangot, tiszteletet és tár- 
sadalmi helyzetüket is kijelölte 
első helyen. És félnek és élet- 
untak és semmit sem akarnak 
tudni arról, hogy ezt az életet 
még a mai nehéz helyzetben is 
tovább kel! vinni. Én nem tar- 
tozom azok közé, akik ezt a 
E rt t mp de nem 
vagyok életunt. Szerettem az 
életemet akkor is, mikor az is- 
tálóban aludtam, pedig nem is a 
magaméban. Nem tagadom, em- 
bertelen élet volt, de biztam 
benne, hogy lesz ez jobban is. 
Vaflottam, amit egy férfinek 
mindenkor vallani kell: az önbi- 
zalmat, az életben való hítet, 

igenis mindig 

szépségekkel, még a legnagyobb 
bajban is, csak megkell keresni. 
Szeressük egymást. INe mindig 
csak a sötét oldalát nézzük az 
életnek. Egy gyermeki mosoly. 

egy békés családi élet, néhány 
jó, meleg baráti szó, egyhangon 
pendülő szavak, sokkai jobban 
megerősítenek bennünket abban, 
hogy mindig lesz valahogy. Ma 
mindenkinek többé kevésbbé 
rémhir van a száján. Senkisem 
meri elnevetni magát, pedig ma 
szükség van erre. Élni kell. Jól 
kell eltölteni és elfogyasztani a 
nem bőséges ételt is. A munka 
is ugy hasznos, ha azt jó kedv- 
vel végezzük. Az összességnek 
szüksége van termelésre, mun- 
kára, mindenki a maga helyén 
és az egyénnek szórakozásra, 
nevetésre és felüdülésre. Cél: jól 

eltölteni a szabad időt, nevetés, 
mosoly, tréfa, zene éppen olyan 
szükséges a léleknek, mint az 
étel a gyomornak. Jön talán még 
nehezebb is. Salyosabb napokat 
is fogunk még élni, csüggedni 
még sem szabad! A csüggedés 
pusztulást, a pusztulás gyászt, 

bánatot és ezen keresztül a ha- 
fált jelenti. Nem a hatfálért kell 
lelkesednenk, hanem az életért. 
Ezt is meglehet találni, az meg 
ugy is eljön a maga idejébe. 

Molnár Sándor, 

Szigoru bünfeléssel sultja a rémbirtierjesz- 
lőket a belügyminisztérium legujabb rendelefe 

BUCURESTI, (Rador) A belügminisztésium arról értesült, hogy az utóbbi 
időben bi onyos egyének szinte hivatásszerüen üzték a riasztó hírek terjesztését abból 
a célból, hogy kárt okozzanak a közérde nek és megkiséreljék egyes körökben a valót- 
lan hírek tovább adásával a nyugtalanság légkörének terjedését. Hogy ezeknek a kisér- 
leteknek egyszer s mindenkorra véget vessenek, nyomatékosan felhívják mir denkinek a 
Egyelmét arra, hogy a II. Károly király Öfelségéről elnevezett büntetőtörvénykönyv 329. 

417 és 418 szakaszai igen szigoru büntetést irnak elő a riasztó hirek terjesztőire. M. 
Ghelmegeenu belügyminiszter eztel kapcsolatesan körrendeletet intézett a királyi bely- 
tartókhoz, a megyei prefektusokhoz, a csendőrséghez, stb. amelyben felhívja őket, hogy 
igyekezzenek sürgősen megállapitani az ál és célzatos hirek terjesztőinek személyét és 
azokat a legsürgősebben állítsák a biróság elé. Ez a körrerdelet különösen elhivja a 
hatóságok igyelmét arra, hogy a II. Károly király Őfelségéről elnevezett tervénykönyv 
329.ik szakasza a következőket mondja: Á hireknek terjesztése, közlése, vagy további- 
tása bármiléle eszközzel, továbbá olyan e képzelt, hamisitott, vagy egyéb módon elké- 
szűlt okmányok terjesztése, mely a közrendet zavaró jellegü hireket tartalmaz, álhír 
terjesztésének felel meg és büntetése 2 hónaptól 6 bónapig terjedő elzárás és 200 0 lei- 
tő1 30.000 lejig terjedő pénzbirság, Ugyanezen törvénykönyv kimondja, hogy ideszámit 
az állami, vagy magánhiítel elleni büncselekmény is. A miniszter körrendelete igy vég- 
2ődik: Késedelem nélkül azonnal sziveskedjék végrehejtani rendelkezésünket és bíróság 
elé állitani mindazokat a személyeket, akik az érvényben levő törvények előírásai ellen 
vétenek, amikor az érvényben levő törvények betartása a legfontosabb nemzeti kötelesség, 

—- Esküvő. Gadó Lenke 

és Kovács Dezső Május 25-én 
tartották esküvőjüket Aninoszán. 
A fiatal párt rengetegen keresték 
fel jókivánságokkal az ismerősök 
és 1ó barátok, amelyhez őszinte 
szivvel csatlakozik a „Napló" is 

és hosszu, boldog és szép életet 

kiván Gadó Lenkének és Kovács 
Dezsőnek, egyszóval a tfiatal 

párnak. 

—– Krupa néni-féle nagyon 
finom különlegességeket csak 

Lónyán, a Krupa étteremben kap- 
hatja meg. Sültek egzotikus mód- 

ra. Palacsinta rumos szósszal, 

Megrendelésre pisztráng vacsora. 
Udvariasság, tisztaság, izletes 

ételek. 

Olvassa és terjessze 

„Napló-t" 



2 Napló 

Az uj városháza tetőaláhozása, a Pr. Carol ut javi- 
tása és a M. Viteazul utca szépitése szerepel, mint 
nagyobb közmunka a város idei költségvetésében, 

amelynek végösszege 13.147.100 Lei 
Az elmult napokban hagyta jóvá a felsőbb hatóság Petrosenivárossának 1940- 

41 évi költségvetését, amelynek végösszege 13.147.100 Lei, amelyet hét milltó rendes, 
egy míllió 813 ezer leiít rendkivüli bevételekből és 4.334,100 Leit különleges városi jö- 
vedelmekből teremtenek elő. Ez a költségvetés nem magasabb, mint az elmult évi volt 
és ebben bennefoglaltatik az az egy millió Lei is, amelyet a város az állami letéti pénz- 
tárnál helyezett el a felépítendő uj városháza alapjára. A városháza felépítésének alap- 
jaként szerepel még két millió Ilei is, valamint 730.000 Lei szubvenció is, vagyis össze- 
sen 5.300.000 Lei van felvéve a városházának az idénvaló tetőaláhozatalára. A külön- 
böző egyesületeknek, országőrök, katonai előképzősök, vörös kereszt, járásbiroság és a 
behívottak családjainak segélyezésére 509.000 Leit vettek fel. Az egyházaknak, iskolák- 
nak és az Avram Brándusa félbemaradt iskolai épületnek felépitésére összesen 415.000 
Lei szerepel a költségvetésben. Társadalmi, egészségügyi segélyekre 324.000 Lei. 
Ugyancsak jelentős összeget vettek fel a légvédelmi célokra is. A városháza lég té 
kivül szerepel a költségvetésben a Mihail Viteazul és a Pr. Carol utcák javítása, ilelve 
kövezése. Ez az összeg 430.000 Lei összeget teszen ki. A parkok fenntartására 80.000 lei, 

Ami a Pr, Carol utcát illeti, az eddig a járdát illetőleg és a vizfogyasztást il- 
letőleg az elhanyagolt utcája volt a városnak. A jobboldalon levő járda teljesen járha- 
tatlan és viz többet nincsen, mint van és ugy látszik, hogy egyelőre nincsen is rá ki- 
látás, mert a vizhiány napról, napra jobban érezhető és a lakosság ebből az utcából 
nem egy iízben tett már panaszt, kérve a jelenlegi helyzet megszüntetését. 

árosunk polgármestere, Dr. Fárcásiu Emil, aki nagy mértékben folytatja azt 
a munkát, amelyet nagynevü elődjei végeztek a köz érdkében, illetékes helyen köz- 
benjárt, hogy a Parángul-ra vezető ut építését tovább folytassák. Reméljük, hogy si- 
eresen. A vizszolgáltatás körül felmerült zavarok megszüntetésének ügyében a munká- 

latok most folynak és mint azt velüak közlik, minden remény megvan rá, hogy az 
akadályokat sikerül elháritani és megszünik a jelenlegi kellemetlen állapot. 

Tudjuk és tudja minden polgára ennek a városnak, hogy nem könnyü ma 
várost, közérdeket szolgálni. A nehéz világ helyzet érezteti hatását mindenfelé és ez ki- 
hat az egyéntől a közérdekig minden tekintetben. 

Dr. Fárcásiu Emil polgármesterünk nehéz időben vette át a város vezetését és 
meg kell állapitani, hogy derekasan megállta a helyét. Ezer szeme volt, hogy rajta 
tartsa a kezét a város érdekein, ügyeljen arra, hogy ölelem legyen, ügyeljen az árakra, 

ügyeljen a bevonultak érdekeire és ezenfelül még más ezer téle közügyek, amelyek mind 
tetterős embert kivánnak a közvagyon megőrzését és kezelését illetőleg. Ez a munkás és 
tétterős ember Dr. Fárcásiu Emil, polgármesterünk. 

Felemelő ünnepség keretében szentelték fel a helybeli bánya 
iskolások és electr ikusok nemzeti pavillonját 

Az elmult héten szentelték fel Petroseniben a helybeli bányaiskolások és az 
electromecanikusok nemzeti pavillonját. Az ünnepély délelőit féltizenkettőkez vette kez- 
detét és azon résztvettek a különböző közhívatalokon kivül a bányatársulat kiküldöttei 
is nagyszámban, valamint az ifjusági egyesületek növendékei is. 

z ünnepély isteni tisztelettel vette kezdetét, amelyet Duma Ioan helybeli gör. 
kel, főesperes végzett. Közreműködött az ünnepélyen a gör. kel. dalárda is. Az isteni- 
tisztelet végeztével Duma főesperes tartott beszédet. A közismert szónoki képességgel 
rendelkező főesperes beszédében rámutatott arra a fontos célkitüzésre, amelyet az iskola 
tűzött ki a maga számára az ifjuságnak ipari téren való elh Íyezkedé , illetve, hogy 
arra rátermett egyének kerüljenek a zsilvölgyi és az ország többi fpari üzemeinek éléte 
és munkájukból haszna legyen a társadalomnak. 

Azok, akik nem ismerik a Petroseni bányamesterek és electromecanikusoknak 
ezt a kitünő nevelő intézetét, jó lesz, ha tudják, hogy ez az intézet évek óta folytatja 
hasznos és értékes munkáját az ipari szakoktatás terén és állíthatjuk, hogy kitünő e- 
redménnyel és megelégedésére a társadalomnak. Az iskola elnöke Bogdan Gh. mérnök 
bányafelügyelő, aki nem csak általanos tiszteletnek és szeretelnek örvend a zsilvölgyi 
társadalomban nemzetikülönbség nélkül, de egyik legjobb szakembere az ország bányai- 
íparának is. Értékes munkatársai St. Georgescu Gorjan, az elismert műszaki iró, mér- 
nök, Onciu Teodor, mérnök, valamint a zsüvölgyi nehézipar több maás kitűnősége, 
akiknek munkája évről évre nagyobb mértékben jelentkezik az ipari fejlődésben. 

Ui záróra 
A munkaügyi miniszterium 

25.225 1939. számu rendele- 
tének értelmépen Petrosenibe a 
zárórát a következőkben állapi- 
totta meg: Divat-, órás-, és 
élelmiszereket árusitó üzletek 
reggeli nyitási ideje 8 óra. Esti 
záróra 19 órakor van, a füszer- 

üzletek kivételével, amelyeknek 

esti zárórája 20 óra. Déli szünet 

13-15-ig tart. Kivételt képeznek 
a könyvkereskedők, amelyek reg- 

gel 7 órakor nyitnak. Szomba- 
ton és ünnepek előtti este a zár- 
óra 20 órakor van. Pékek és 
mészárosok zárórája reggel 6 
órától déli 13 óráig, amikor is 
16 óráig zárva vannak, majd 16 

őrátót 20 óráig tarihatnak nyitva. 

— A helybeli Bucuresti-ét 

teremben a vendégek élelmezé- 
géséről Menyhárt, a jó italokról, 
Barach Béla gondoskodik. Meny- 
hártot a jó ételek tették hiressé. 
Ma mindenki erről beszél a vá- 
rosban. Nem reklám. A gyomrát 

kérdezze meg. Pontos és tiszta 
kiszolgálás. Mindennap zóna- 
pörkölt 8 Lei. 

Kereskedők figyelmébe 

Az árak ellenőrzését a hely- 
beli hatóság megkezdte. Nem 
egy helyen állapitotta meg, hogy 
egyes kereskedők gem az árakat 
nem itják ki rendesen, valamint 
nem tartják be a törvény által 
engedélyezett százalákoz hasznot 
sem. Elfelejtik, hogy sulyos ezreket 
kell fizetai büntetésképpen. Igy 
a helybeli Carmen cipőüzfletben 
egy pár cipő, amelynek a kira- 
katban 1425 Lei volt az ára, a 
tulajdonos szerint, a valóságban 
1450 Leiíre volt kiirva a kirakat- 
ban és az eladási dobozon paedig 
1489 Lei volt feltüntetve. Ez a 
cipő a számla szerint 1050 Leibe 
került és ha az eladási ára 1489 
Lei, akkor 422 százalékoz hasz- 
not számitott fel érte, ami telle- 
sen törvénytelen, mert az majd- 
nem ötven százalékos haszon és 
ebből minden fogyasztó tisztán 
láthatja, hogy egyez kereskedők 
milyen mértékben használják ki 
a fogyasztó közönséget, akiknek 
fogalmuk sincsen arról, hogy mit 
szabad kérni egy pár cipőért. 

És ugylátszik, hogy az sem 
elég figyelmeztetés, hogy a hely- 
beli specula-biróság 25 ezer leire 
büntette meg egyik főutcai ke- 
reskedőt, amiért az eladott sap- 
káért 20 Leivel többet számitott, 
mini a törvényes haszon. 

Iparos és Kereskedő Napló 

Félórai türelmi idő 
üzletzárásnál 

A munkaügyi minisztérízm 
nagyjelentőségü rendeletet adott 
ki, amelyet bízonyára örömmel 
fogadnak az összes kereskedők. 
Ismeretes ugyanis, hogy a vevő- 
közönség éppen az esti zárós 
utolsó negyedórájában szokta az 
üzleteket vásárlás céljából felke- 
resni és sokszor a kereskedő és 
az űzlet személyzete a legtelje- 

sebb erőfeszitéssel sem tudja a 
vevőket olyan gyorsan kiszol- 
gálni, hogy pontosan a zátóra 
bekövetkezésekor már minden 
vevő kivánságát teljesíthesse. 
Ebből azután sok zavar szárma- 
zott a multban. Egyes tulbuzgó 
hatósági közegek ilyenkor való- 
sággal rácsapnak a kKereshe- 
dőkre, megállapították, hogy a 
zárórát néhány perccel tulfépte 
és máris felvették a kihágási 
jegyzőkönyvet. A kereskedő 
azonban mégsem dobhatja ki az 

üzletből a vevőket. Mint a ,Ke- 
reskedők Lapja" írja, ezt a hely- 
zetet orvosolja a munkaügyi mi- 
niszter mostani rendelete, amely 
ugy intézkedik, hogy az özletek 
számára a megállapított zárórán 
tul félóráig hosszabbítást enge- 
délyez abból a célból, hogy az 
üzletben levő vevőket kiszolgál- 

hassák. Kihágási jegyzőkönyvet 
tehát csak a félórás türelmi idő 

leteltével szabad felvenniii. 
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totta, hogy P. asszony évek óta üzi ezt a 

Sok olyan dolgot és „esetet" tart nyiván a 

Kuruzslásért letartóztattak és Dévára 
kisértek egy Petroseni asszonyt 

A helybeli rendőrségnek még ez év janvárjában 
jelentették, hogy a zsil folyó partján egy csecsemő holt- 
teste fekszik holtan. A nyomozás megállapította, hogy egy 
hat honapos üjszülöttről van szó, akít az anyja meggyil- 
kolt és valószínüleg szégyenében akart megszabadulni 
gyermekétől. Az ügyben az elmult napokban fordulat kö- 

vetkezett be. A rendőrség ugyanis letartóztatta P. asszony 
Petroseni lakost, aki rendszeresen foglalkozott kuruzslás- 
sal és ő adott tanácsot és valami mérges gyökeret a talált 
gyermek anyjának, amelyből a gyermekgyilkosság bekö- 
vetkezett. Az anya szolgáló az egyik családnál és az eljá- 
rást ellene is megindították. A hatóság azt is megállapí- 

„mesterséget" 

és végzi a romboló munkáját és ki tudja, hányan estek 
áldozatul, ennek a kuruzslásnak, amely ellen hiába küzd 
az orvosi tudomány és a társadalom. 

iszont nem lehet ez alkalommal szo nélkül hagy- 
ni azt a zülött életet sem, amelyet egyes fiatal lányok 
lolytatnak. Nem a maradíság beszél belőlünk. Nem vall- 
juk mi a beteg hagyományokat sem, de ellene vagyunk 
az olyan fiatal leányéletnek is, amely fiatal emberek laká- 

sán tölti szabadidejének nagy részét. Modernség ide, vagy 
oda, de ez nem lehet helyes semmilyen szempontból sem. 

társadalom, 

amely teljesen elveszti tisztességes leányoknak a fogalmát 
és természetesen a legtőbbnek a vége nem házasság, tör- 
vényes gyerek, vagy egyáltalában megszületett gyerek, ha- 
nem a szemétdomb, a szégyen gyerek, amely aztán ac 
anya karjai helyett a szemétdombon marad mint égbeki- 
áltó bünjel, szégyenére az anyának és szégyenére a tár- 
sadalomnak, amely nem tudja fegyelmezni az olyan tag- 

ját, aki hasonló dolgokra vetemedik. 

Befejezte hivatalos látogatását Márton 
Áron püspök a zsilvölgyében 

Lapunk elmult számában 
már megemlékeztűnk az erdélyi 
rőm, katholikus hivek köztiszte- 
letben álló püspökének, Márton 
Áronnak zsilvölgyi látogatásáról. 

Lapunk volt az első, amely 

még az ideérkezése előtt meleg- 
hangu cikkben üdvözölte a fő- 
pásztort, mint akiben az erdélyi 
róm. katholikus egyházmegyének 
ujjászületését látjuk valamennyien. 
Márton Aron püspököt a 
Zeilvölgyében mindenütt igen 
bensőséges lelkesedéssel és sze- 
retettel fogadták. A római kat- 
holikus hiveken kivül a társada- 
lom minden rétege elhalmozta 

szeretetével és tiszteletével. 

Ez alkalommal felkereste az 

összes zsilvölgyi egyházközsége- 
ket. Érdeklődött bajaik, ügyme- 
netük, a hivek helyzete felől és 
nem kerülte el figyelmét az eset- 
leges nehézségek, vagy surlódá- 
sok sem. Ez ügyben csak Vul- 
canban volt bizonyos meglepetés, 
ahol a püspök külön gyülést 
tartott az ottani egyházközség 
tanácsosaival, akik azt a kérel 
met terjesztették a főpásztor elé, 
hogy a jelenlegi plebánost he- 
lyezzék el másfelé, mivel az 
ottani hivek egyáltalában nincse- 
nek megelégedve. A nagymultu 
és mindenki által szeretett Fe- 
kete plebánosnak utódja nem 
nyerte meg az ottani hivek szivét. 

Mi ezt az ellentétet már ré- 

gebbi idő óta ismerjük. Tudjuk 

azt ig, hogy Kicsid ur nem tar- 
totta a hivek és az egyház érde- 
keit szemelőtt és semmi sem 
volt benne a Budayk és Roskák 
mindenki által megbecsült sze- 
mélyiségéből, akik nemcsak egy- 
házközségét forrasztották össze 
lelkileg, hanem példát adtak az 
utánuk következőknek, hogy mi- 
ként kell egyházközségüket pél- 
dásan a hit és a hivek fejlődé- 
sének magaslatára vezetni. 

Mert az egyházközségnek 
vezetői ma inkább, mint bármi- 
kor: testvéri lelket hintő vezetői 
kell, legyenek egyházközségük- 
nek. Ők nem vonhatják ki ma- 
gukat semmilyen mozgalomból, 
amely az egyházközséghez tartozó 
hivek érdekeit van hivatva elő- 
mozditani. A pap testverebb kell 
legyen a testvérnél. Nem ad jo- 
got az uniformis, vagy más 
egyenruha arra, hogy parancs- 
nokló soldateszka szerepében 
tetszelegjen a hivek előtt, vagy 
azok ellen. Ellenben, ha jó aka- 
rattal, ha egyszer rájön arra a 
gondolatra, hogy többnek jött, 
mint egy egyszerü papnak, test- 
vérnek, békét hozó lelkipásztor- 
nak és nem ellenségszerzőnek, 
akkor megtalálta az utat a hivek 
szive és lelke felé és közösen 
dolgozhatnak az egyház, a kisebb- 
ségi magyar élet haladása érde- 

kében. 
Ilyen gondolatokban élnek 

a vulcáni hivek, akik éppen az 

Vágni így ís behet vele 
de mennyivel jobban. ha a nyél is rajta 
van 

Ami a késnek a nyél, az a jó kávénak 
a Franck-kávépótlék. 

egyházközség érdekében tettek 
lépéseket a főpásztornál, hogy 
ezáltal megelőzzék azt, hogy a 
hivek két táborba szakadjanak, 
mert amelyik lelkipásztor ellen- 
géget szerzett magának, az már 
elveszett ember. 

Márton Áron bölcsessége, 
szeretete és jósága, amelyből ne- 
künk is hagyott ittléte alkalmá- 
val, bizonyára közmegelégedésre 
intézi el a vulcani egyházközség 
jelenlegi ügyét. 

– Fatányéros és bécsi- 
szelet különleges módon csak 
az Iparos-klubban. Jéger bácsi 

nivaló. Minden szombaton este 
bableves. Vasárnap frissen csa- 
polt sör, zóna ! 

Uj menetrend 
Az elmult napokban a vo- 

natok menetrendjében némi vál- 
tozás történt és ez a következő : 

Érkezik a petroseni állomásra 
Simeria Piski felől: 7.38. (m) 
10.27. (sz) 15 (m) 17.19. (sz.) 
19.25. (m) 23.32. (sz.) Indul, 
Simeria Piski felé: 322. (sz) 
6.09. (m) 8.08. (m) 12.48 (m) 
15.13. (sz.) és este 20 49. (sz.) 

A fogyasztóközönség 
figyelmébe! 

Az illetékes hivatal közli, 
hogy a marha és növendékmarha- 
hus kilója 28 Leire van megálla- 
pitva. Borjuhus nincsen, mert 
azt vágni nem szabad. A zsirnak 
kilója 58 Lei. zsirnak való sza- 
lonna bőrrel 52 és bőr nélkül 
54 Lei. Minden panasszal tessék 
a városházához fordulni. 

hires Enyedi édes bora csudál- 

Munkaadók figyelmébe ! 
Rendőrségünk lapunk utján 

is felszólítja mindazokat a mun- 
kaadókat, akiknél katonai elő- 
képzésre kötelezett ifjak vannak 
alkalmazásban, hogy ezeknek a 
katonai előképzésen való részt 
vétel céljából szabad időt enge- 
délyezzenek. Akik alkalmazottai- 
kat ebben megakadályozzák, 

azokat a törvény szigorával fog- 
ják büntetni. 

Értesités. Tisztelettel 
van szerencsém értesiteni a m. t. 
közönséget, hogy szabóműhelye- 
met, a Pr. Carol-utcából Petrose- 
niben, a Piata-Uniri Piac tér 17. 
szám alá helyezem át junius hó 
1 től. Kérem a kedves rendelő 
közönséget, hogy mint eddig, 
ugy a jövőben is tszteljen meg 
továbbra is megrendeléseivel. 
Elvállalok a legujabb divat sze- 
rinti térfi ruhák: zakók, sport- 
és estélyi ruhák elkészitését. A 
viszonyokhoz mérten igen meg- 
felelő árban. Egy rendelés, ame 
iyet lelkiismeretesen elintézek, 
megkell győzzön mindenkit arról, 
hogy megelégedetten távozott el 
tőlem. 

Tisztelettel : 
Ovits Ferencz uriszabósága 

Petroseni, Piata Unirii 17. Bieber 
füszerüzlet mellett. 

Szigoruan ellenőrzik a vasár- 
napi munkaszünet betartását 

A munkaügyi miniszteriumba 
számos panasz érkezett, hogy 
nem tartják be a vasárnapi 
munkaszünetről szóló rendsza- 
bályokat. A miniszter rendeletére 
váratlan vizsgálatot tartanak a 
városokban és faluakban. 

Ha finom és zamatos sört akar 

kérjen AZUGA sört. 

Hunyadi Eduard 
vizvezeték és csatornázási vállalata Petroseni. 

Str. Regele Ferdinand 47. 

Efvállal, teljes felelőség mellett, 
uj házak és épületek vizvezeték- 
Kel és csatornázással való be- 
rendezését. Tervekkel, költség- 
vetéssel és részletes felvilágosi- 

tással szívesen szolgál. 
Pontos és lelkiismeretes munka. 

Győződjön meg munkámnak jó minőségéről, 



Pő Napló 

D-safe D-fut. 
Tek. 

urnak - urnőnek 

Groszeek Ferenez 
füszer, liszt, termény és cukor üzflete 

PEYROSENI 

Ajánlja fegfinomabb lisztjeit, füszer és terményraktárát 
a fogyasztóközörség figyelmébe. 

Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás, a megállapitott 
hivatalos árak pontos betartása. 

Str Regele Ferdinand 15. Szemben a Jiul mészárszékkel. 

Eladó 

Petroseniben egy ház 
hely, a központban. 

Értekezni lehet a lap kiadóhivatalában. 

— A Bucuresti kávéház- 

ban, finom ételkülönlegessé- 

gek. Bachrach Béla feketéje 

hires a megye határain tul is. 

– Legjobban és legol- 
csóbban az Iparosklubban étkez- 
hetik, Állandóan frissen készült 
ételek. Legfinomabb kimért és 
dugaszolt borok. 

Pontos és gyors kiszolgálás. 
Minden kényelemről Jéger Fe- 
encz gondoskodik. 

(Godel rádió a legmakacsabb 
idegességet is megnyugtattja.) 

Tökéletes 

és olcsó csak 
épitkezés 

Téglával 
mósszel 

Columbia, Fényképező-gépek, 
A. E. G. Fotó-cikkek 

Mende 

Világmaárkás 

Rádiók 

FOTÓ ZEICHNER— 

Filmek, stb. 

Modern Amatőr- 

Laboratorium 

PETROSENI. 

anyagokat. — 

Jó és izletes cukrász- 
sütemények 

fagylalt, bonbon és más kölön- 
legességek állandóan kaphatók 
a SPORTCUKRÁSZDÁBAN 

Petroseni 
szemben a Bucuresti kávéházzal 

(A Bucuresti kávéház 
és étterem, az előkelő közön- 
ség tatálkozó helye.) 

Alkalmi vétel ! 

Kedvező befektetés ! 

ELADÓ Petroseniben egy eme- 
letee, mandzartos lakág, udvarral, 
kerttel és melléképületekkel e- 
gyütt azonnal. Havi jövedelem 
3500 Lei. Értekezni lehet e lap 

kiadóhivatalában, Petroseni. 

—– Svwettert, ruhát, sapkát 
és mindenféle kötött dolgot ké- 
szit a TRIKÖ REKORD kötő ké- 
szülék, mely az egész országban 
mindenütt nagy elterjedettségnek 
örvend és rövid pár hét alatt 
meghóditotta a közönség nagy 
részét, Zsilvölgyi képviselete: 
WEISZ SÁNDOR Petroseni, M. 
Viteazul utca, Plebánia épület. 

Legszebb és legmoder- 

nebb butorok 

háló és uríszobák, kényel- 

mes székek legolcsóbban 

csak az 

Aradi butorraktárban 

Petroseni 
Ő ut. 

Egy évre 180 Let. Fél évre 90. 
Bankoknak, részvé k 

— Az egész város beszél 
arról a rendkivüli finom, bóditó, 
de lángoló piros tiszta, izes és 
vérig csiklandozó vörös borról, 
amelyet lónyán Müllernél, petro- 
seniben, a külföldi 

számára készült, de egy kicsit 
elhanyagolt, Pr. Carol uccában 
levő Rozenbaum vendéglőjében 
mérnek. 

Az Iparosklub kerthe- 
lyisége, Jéger Ferencz vezetése 
mellett legközelebb megnyilik. 
Vasárnaponkint zóna, borsosto- 
kány és tepertős pogácsa. Külön 
asztalok. Frissen csapolt sör. Re- 
mek enyedi borok. Külön terem 
alkalmi összejövetelekre. 

– Mielőtt nyári ruhaanya- 
got vásárolna okvetlenül tekintsé 
meg BIEBER JAKAB utódainak 
piactéri uri és női divat áruházát 

Uij kalapüzlet 
Petroseniben 
Wágnerné, Csiki Berta, 

közismert és már is általá- 
nos feltünést keltő nőika- 
lap szalonja, az érdeklődés 

központjába került, győ- 
nyőrüű szép női kalapjaival 
amelyet a volt Mode Aunet- 
te helyiségében bocsájt a 
dívatos hölgyközönség ren- 
delkezésére. Az uj női ka- 
fapszalon títka, hogy most 
hozott legszebb kalapkol- 
teményeit nem rakja a ki- 
rakatba, mert azokat lemá- 
solják miért is, leghelyesebb, 
ha a hölgyek bennt az üz- 
letben tekintik meg a győ- 
nyőrü, dívatos és feltőnő 
kalapkészitményeket. 

NAPLÓ. Megjelenik havonta kétszer. Előfizetési árak : 
Negyed évre 45. Egy hónapra 15 a ületeknek, hatóságoknak etb. 

g egy 
egy évre I000 Let. 

A Napló hírdetési dijai 
Kockahirdetések hivatalosan megállapított dijszabások alá es- 

nek. Ugyancsak külön hirdetési tarifa alapján lehet felvenni a lap 
számára más egyéb gsze t ís, amelynek közlése 
a hivatalos tarifa alapján lehetséges csak. 

Cengturat! Polttia Hajeg, Szerk. éz kiadóhivatai! Petrojenti, Tépogratis Bergee, Hateg, 

forgalom 

Uzina Electriea S.P. A. 
PETRCSENI - Anyagraktára : 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségü szerelési 

Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron. 

Elvállal mindennemü szerelési munkála- 
tokat felelőség mellett. 

I.Sci 
PETROSENI. 

Rum, likör eés cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára. 

iüffer] 


